

Русская Православная Церковь Царской Империи
Послание Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы.
Сила Духа Поместной Церкви.

Господи, благослови!

Во Имя Отца и Сына, и Святого Духа, Бога нашего. Аминь!

Дорогие братья и сестры, Христос посреди нас. За последний период времени мы уже достаточно пояснили, как светско-жидовская власть нападает на Искупительный Подвиг Сына Божия, Который является для нас, христиан, самым дорогим в Боге. То есть Страдание нашего Иисуса Христа является самым дорогим для нас в Боге, что привлекает и Духа Святаго. Наш Отец Небесный собрал среди простых верующих людей всего лишь одну в мире Поместную Церковь, Которая не находится в плюрализме и равноправии религий, не имеет жидовскую регистрацию. Что же это значит? Если плюрализм религий – это нападение на Истину, а Истина есть Христос, то выходит, что мы, Русская Православная Церковь Царской Империи, единственные в мире, кто защищает Искупительный Подвиг Христа. Поэтому только такие имеют право, согласно Святого Евангелия и Святых Вселенских Соборов называться по Благодати детьми Бога Отца. Только мы имеем право ради Христа причащаться Духом Святым, причащаться Святой Крови и Тела Сына Божия. Только мы по Милости Божией можем по правде и совести сказать, что являемся Церковью Христовой, Которую врата ада не одолеют. В Писании сказано: «*Кто не чтит Сына, не чтит и Отца*» (Ин. 5:23). И вот мы с вами самим делом исповедничества чтим Сына Божия и Его Страдания. Нас Господь сподобил даже пострадать за Его Святое Имя. И конечно же сподобит одержать победу.

И вот сегодня нам бы хотелось порассуждать о Силе Духа Поместной Церкви. Опишу кратко, как все это происходило. Вначале Господь положил мне на сердце проповедовать о Духе Святом, о Живом Боге, о врагах-иудеях и предателях-церковниках Московской «Патриархии». В то время мои проповеди в основном были о Живом прикосновении Духа Святого к человеку. Все это было промыслительно для того, как мы впоследствии увидели, чтобы способные слышать и ощущать Духа Божия, именно они собрались соборным решением осудить всякую жидовскую ересь в полноте Поместного Собора, что является для Церкви Христовой обязательным. Сама Поместная Церковь является для дьявола губительным поражением. И он бы постарался не допустить этого, или хотя бы попытался помешать этому. Ибо дьявола может связать и лишить его бесовской силы только либо полнота Поместного Собора, стоящего в чистоте исповедания Веры. В нашем случае не в экуменизме и жидовского повиновения.

Но как же бесы с жидами прошляпили это дело? Они проглядели целых три Поместных Собора и один Земский Собор. Здесь Премудрость Божия, друзья, ибо враг, будучи помраченным, не может видеть Промысл Бога. В этом случае жиды и лживые церковники, доверившись своей же пропаганде и махнув рукой на меня,

проиграли, недооценили. А начались же слухи о моем имени от некоторых лжесвященников, которые вообще не знают о Духе Божием. Именно от таких батюней началась первоначально информация о моем имени. Особенную уверенность таким батюням придавало то, что они видели мои немощи человеческие. Тем самым, как оказалось в дальнейшем, только помогли нам. Ибо их неверное суждение обо мне способствовало тому, что жидовские власти, доверяя разным слухам, сказанным в интернете, недооценили нас, попались на крючок своей же пропаганды. Во всем этом, друзья мои, я вижу Великий Промысел Божий.

Но в чем же эти непоминающие батюшки ошиблись в отношении меня? Ответ на это дают их собственные проповеди. Ибо они все как один проповедовали на своих каналах пророчества последних Старцев о страшной пагубности документации с числом «зверя». Все Старцы как один говорили, что принятие этого всего является отречением от Господа Иисуса Христа и нарушением Святого Крещения. И как уже впоследствии мы с вами выяснили, что эти документы жидовские являются присягой духа антихриста, присягой экуменизму, плюрализму и равноправии религий, а также присяга тем законам жидовским, которые хулят Господа нашего Иисуса Христа. К примеру, 29-я статья Конституции и 114-й Федеральный закон, который запрещает превосходство Святого Евангелия даже над бесами. Все подобные отречения от Спасителя однажды принимали все эти священники и наверняка мечтали, понимая, что от этой страшной дьявольской западни мог уберечь только Сам Господь. И вот что же получается? Видя одного Сохраненного, никогда не принимавшего подобных документов, что явно свидетельствует о том, как именно Бог сохранил одного архиерея от страшного проклятия, что является чудом в наше время. И вот именно это не увидели душевые батюшки. В тот момент, когда они пытались обличать немощи человеческие во мне, Господь дал мне власть обличить их в церковных грехах. Как люди понимают, церковные грехи намного страшнее, которые тянут прямо в ад. Что же получается, по их мнению? Кто же должен быть Помазанником Божиим? Как думают на это непоминающие? Кто имеет право от Бога против жида собирать Поместный Собор? Кто имеет право быть Царем по наследству рода Романовых?

Мы, Русская Православная Церковь Царской Империи, исповедуем, согласно Библии, что только сохраненный от всех этих предательств имеет право собрать Собор и осудить всю эту жидовскую ересь вместе с народом верных. Только сохраненный архиерей имеет право прочитать разрешительную молитву от подобных грехов и присоединить людей к Церкви Христовой. И только такой Поместный Собор имеет силу перед Христом Богом.

А кто же над вами, непоминающими, прочитал разрешительную молитву от страшных греховых предательств, в которые вы попали, от присяги жида и нечестивому духу «зверя»? Ибо согласно Вселенским Соборам за подобные грехи люди отлучаются от Святой Троицы. Посему ваши собственные проповеди вас самих же и обличают. Кто имеет уши слышать, да услышит. Ну а мы с вами, братья и сестры, возблагодарим Бога нашего за Дивный Промысел о нашем спасении.

Итак, что же такое Поместная Церковь? Какую силу и власть Она имеет?

Конечно же, связывать полностью врага и запрещать ему Именем Иисуса Христа, разрешать от многих грехов души человеческие, иметь Освящение Духом Святым и свидетельствовать о Истине Христовой, иметь власть быть чадами Божиими и все то, что Христос обещал Апостолам, мы по Преданию церковному имеем. Нужно во все это только верить, друзья. Мы имеем власть нести по всему миру Торжество Победы Христова Воскресения, что мы с вами и делаем.

Сегодня с утра на молитве, друзья, наш Господь повелел вам открыть, во-первых, чтобы вы ничего не боялись. Ибо над нами не имеет власти эта «звериная» система, а то, что попущено, потерпите с благодарением. Возрадуйтесь, как и Святые Апостолы, имеющие честь пострадать за Имя Божие. Все это принесет нам только укрепление и славу от Бога. Я чувствовал Духом Святым, как Святой Троице угодна наша битва против жидов в защите Христа Бога нашего, Сына Божия. Господь мне открыл, что вам бывает очень тяжело, особенно в редакции, где, делая фильмы, обличающие иудеев, вам приходится услышать всякую гадость бесовскую. Поэтому на многих из вас бывают различные нападения и во снах, и наяву. Все это в большой степени происходит от врага. И Господь милостиво не вменяет сие во грех. Господь пояснил мне, как нам нужно поступать в таких ситуациях. Рано утром, послеочных нападений помолиться Богу и спросив прощения за то, что враг по нашим грехам имеет доступ к нам. Постараться за это с сердечным чувством и со вниманием попросить у Бога прощение. Ибо после подобных вражеских нападений бывает и чувство плохое на сердце. Постарайтесь молитвой искренне изменить сие плохое состояние и снова в бой, дорогие мои друзья. Сам Господь будет во всем нам помогать. Страйтесь все от мала до велика гореть ревностью в этом духовном бою. Ибо сердце Помазанника день и ночь находится в этой священной битве и много утешается в Духе Святом, то и ваши сердца должны гореть подобной ревностью о Боге. В этом исповедничестве мы будем все больше и больше приобретать единство во Христе, ибо защита Искупительного Подвига Спасителя нашего привлечет Милосердие Отца Небесного. Если грехи наши будут как багряное, убелит Господь, как снег, как волну. Спасайтесь, дорогие мои друзья, и помните, память о нашем подвиге останется на века. Ибо при встрече Кого-либо в Царствии Небесном будут видеть на вас не отпечаток прошлых грехов, а сияние Славы победивших «зверя» свидетельством Слова Сына Божия и Его Святой Крови. Аминь! **Державный Зосима.**

29.01.2026 г.